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„Tada će ugledati Sina Čovječjega, gdje dolazi na oblaku 
s velikom moći i slavom“ 

Propovijed bl. Alojzija Stepinca za prvu nedjelju došašća za vrijeme 
njegova uzništva u Lepoglavi (1. dio) 

Dragi vjernici! 

Četiri nedjelje Adventa, u koji nas danas uvodi sveta Crkva, sjećaju nas na one 
četiri hiljade godina kad je ljudski rod, u tami groznog poganstva, željno 
iščekivao dolazak Spasitelja svijeta.  

Na današnju nedjelju, prvu nedjelju u Adventu, stavlja nam Crkva u sv. 
Evanđelju pred oči jednu ozbiljnu istinu, istinu o drugom dolasku Kristovom 
na svijet, da sudi svemu svijetu. Time nam želi Crkva odmah na početku nove 
crkvene godine staviti pred oči naš posljednji cilj, da nas potakne, da čitav svoj 
život na zemlji sprovodimo u misli na odgovornost koja nas čeka, i iskoristimo 
prvi dolazak Kristov na svijet tako da prigodom drugog Njegovog dolaska 
možemo vedra čela stupiti pred Njegovu sudačku stolicu. 

Da će Isus Krist doći opet na ovaj svijet suditi svima živima i mrtvima, to je 
članak vjere kojeg je svaki kršćanin dužan vjerovati. Govorimo, naime, u 
Vjerovanju Apostolskom: „Vjerujem u Isusa Krista… koji će doći suditi žive i 
mrtve.“ Još više se to ističe u takozvanom Atanazijevom Vjerovanju: „Kod 
čijeg dolaska imadu uskrsnuti svi ljudi sa svojim tjelesima, i položiti račun o 
svojim djelima.“ Možemo se pitati, čemu je potreban još jedan sud, kad je 
sudbina svakog pojedinog čovjeka zapečaćena zauvijek odmah iza smrti?  

Ako, naime, duša čovjekova ode s ovoga svijeta u teškom grijehu, ide zauvijek u 
pakao. Ako je umrla u milosti Božjoj ide u nebo, uz prethodno čistilište, ukoliko 
je potrebno, da se okaju još neke manje krivice. Čemu, dakle, još taj općeniti 
sud, na kojeg nas podsjeća sv. Evanđelje na ovu prvu adventsku nedjelju? 

Taj općeniti sud, dragi vjernici, potreban je s više razloga. Taj sud traži mudrost 
Božja, taj sud traži pravda Božja, taj sud traži dostojanstvo Isusa Krista. 

1. Poznato vam je da se po velikim gradovima svijeta gotovo svake godine 
priređuju izložbe, često puta u golemim razmjerima, gdje se pojedine države 
natječu da pokažu napredak svoje zemlje i svoga naroda. Tu možete onda vidjeti 
proizvode ratarstva, stočarstva, vinogradarstva, tiskarsku i knjižarsku umjetnost, 
proizvode automobila, traktora, lokomotiva, aviona, tekstila: jednom riječi sve 
što predstavlja život jedne zemlje. I mudrost Božja traži da se priredi jedna 
takova izložba svih moralnih čina pojedinih ljudi i svega čovječanstva, jer čovjek 
je ne samo zasebna osoba, nego i društveno biće. (nastavlja se) 

· Danas ulazimo u molitvenu osminu za jedinstvo kršćana (od 18. do 25. siječnja). 
Tema ovogodišnje osmine održava se pod biblijskim geslom:  „Jedno tijelo i jedan 
Duh - kao što ste i pozvani na jednu nadu svog poziva!“ (Ef 4,1-13). Na večernjim 
svetim misama molit ćemo za jedinstvo svih kršćanskih zajednica.  
· Župna kateheza za krizmanike i prvopričesnike se nastavlja po redovitom 
rasporedu 
· Započele su besplatne instrukcije za djecu osnovnoškolskog i srednjoškolskog 
uzrasta iz hrvatskog i engleskog jezika, kemije, fizike i matematike. Instrukcije se 
održavaju u dvoranama Župe SRIJEDOM od 20:00 do 21:30 sati. Pozivamo svu 
djecu kojoj je potrebna pomoć da dođu, ali da se prethodno prijave, najkasnije dan 
prije instrukcija. Prijave na broj mobitela: 099/8544-126.  
· Ponedjeljak, 19. siječnja: proba zbora Marcus Crisinus u 19:30 sati  
· Utorak, 20. siječnja: sastanak katekumena i onih koji žele primiti sakramente 
kršćanske inicijacije u ovoj godini, u 20:00 sati u vjeronaučnoj dvorani ispod crkve. 
· Srijeda, 21. siječnja: započinjemo VELIKU DEVETNICU SV. JOSIPU koju 
molimo svake srijede do svetkovine Sv. Josipa 19.3. Pobožnost devetnice započinje u 
17:45, a u 18:30 sati će se slaviti sv. misa s prigodnom homilijom na čast sv. Josipu. 
Utecimo se zajedničkom molitvom zaštitniku hrvatskog naroda!  
· Četvrtak, 22. siječnja: euharistijsko klanjanje nakon večernje svete mise 
· Petak, 23. siječnja, mogućnost psihološkog savjetovanja koje pruža savjetodavni 
terapeut pod supervizijom. Susreti će se održavati svakog petka od 17 do 20 sati. 
Zainteresirani se mogu javiti putem e-pošte: ljubav.lijeci@gmail.com ili porukom na 
broj: 098/171 4927. Prijava je obavezna. Dobro došli! 
· Petak, 23. siječnja:  sastanak liturgijske zajednice nakon večernje svete mise. 
Pozivamo sve zainteresirane, a na poseban način čitače. Proba zbora mladih „Laudes“ 
u 20:00 sati. 
· Subota, 24. siječnja: župna kreativna radionica za odrasle u 8:00 sati. Župna 
kreativna radionica za djecu u 9:30 sati. Sastanak ministranata i onih koji to žele 
postati u 10:30 sati. Proba dječjeg zbora u 11:00 sati. Na sve ove susrete pozivamo 
svu djecu, a posebno prvopričesnike. 
· Nedjelja, 25. siječnja: susret za srednjoškolce, studente i radničku mladež u 
19:30 sati u dvorani s lijeve strane crkve 
· U tijeku je naknadni blagoslov obitelji. Molimo za razumijevanje i strpljenje, jer 
zbog ostalih pastoralnih obveza može proći neko vrijeme prije nego što dođemo do 
svih prijavljenih obitelji. Prijave za naknadni blagoslov trenutačno su završene. 
Dodatne prijave bit će moguće nakon što završimo blagoslov obitelji koje su sada 
prijavljene, a nove prijave zaprimati ćemo krajem prvog mjeseca. Hvala na vašoj 
suradnji i povjerenju! 
· Najavljujemo: petak, 30. siječnja u 19:30 - dobrotvorni turnir u beli. Kotizacija 
po paru je 25,00 eura, a prijave su do 28. siječnja na e-mail: josipstef@gmail.com ili na 
broj mobitela: 091/444-2910. Prijavite se! 
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 Ne podcjenjuj nikoga tko ima više od 50 godina 

Ne diraj nikoga tko ima više od pedeset. Ozbiljno. To nisu ljudi, to je vrsta 
koja preživljava. Tvrdi kao kruh od prošlog tjedna, brzi kao bakina papuča 
u letu. 

Još kao djeca znali su prepoznati majčino raspoloženje po zvuku lonca. S 
pet godina nosili su ključ oko vrata i sami si grijali ručak, a da on 
nije zagorio. Sa sedam su kuhali juhu bez recepta, a s devet popravljali 
slavinu i bježali od susjedova psa. Znali su koristiti perilicu i promijeniti 
zračnicu na biciklu. 

Ljeta su provodili vani, od jutra do mraka. Bez mobitela, ali s planom: 
klupa za prašenje tepiha, rijeka, klikeri i povratak kući s koljenima kao 
ratna karta. Oguljena koljena liječila su se slinom i listom trputca. Ako je 
boljelo, čulo se: „Ako nije otpalo, ne boli.“ 

Pili su vodu iz vrtnog crijeva i jeli kruh sa šećerom. Alergije? Ako su i 
postojale, o njima se šutjelo. 

U životu su prošli sve: tranzistorski radio, crno-bijeli TV, gramofon, 
magnetofon, walkman, videorekorder, CD-ove… A danas u džepu nose 
tisuće pjesama i još uvijek im fali šum kazete. 

Kad su položili vozački, sjeli su u fiću i krenuli preko Europe bez klime, 
GPS-a i rezervacija. Snalazili su se s kartom, osmijehom i sendvičem u 
gepeku. I stigli su. 

To je posljednja generacija koja zna kako je živjeti bez interneta, signala i 
punjača. Pamtili su rođendane bez aplikacija, imali bilježnicu s receptima i 
telefon na kabelu u hodniku. 

Generacija 50+ popravi sve izolir-trakom i kliještima. 

Imala je nekoliko TV programa i nije joj bilo dosadno. 

Znala je listati, ali tiskani telefonski imenik. 

I zna da, ako se netko ne javlja, znači da je živ. 

Oni su drukčije građeni. Otporniji, brži, tiši. Posljednji pravi nindže 
svakodnevice. 

Ne diraj pedesetogodišnjaka. Vidio je više, preživio više i ima više 
uspomena nego cijela tvoja galerija slika u pametnom telefonu. 

(Nepoznat autor) 

DAT
UM 

DAN KALENDAR SAT NAKANA 

19. 1. PON Mario 
  18:30 Misa: † Ivica i Vjekoslav 

Busak; 
† Kata i Franjo Kuzmić  

20. 1. UTO 
Sv. Fabijan i 
Sebastijan 

  18:30 Misa: † Josip Vranić, god.;  
† Jozefina Masnjak, god., 
Slavko i Ana Milečki; - na 
nakanu; † Terezija Gereci i 
Mišel Klein; † Ante Odak i ob. 
Bedeniković; † Mario 
Kapetanić; - na čast Srcu 
Isusovom; † Zrinka Čurčić, 
Ivan Bebek i obitelj  

21. 1.  SRI Sv. Agneza 
  18:30 Misa: † Dragutin Jović, god.; 

† Vinko Filipović 

22. 1. ČET Sv. Vinko   18:30 
 
 

19:00 

Misa: † Irena Kraner, god.; 
† Tonka Tojčić i duše u 
čistilištu 
Klanjanje pred Presvetim 

23. 1. PET Emercijana  18:30 Misa:  † Bogomir Trošić, god.; 
- na nakanu: za Franku 

24. 1. SUB Sv. Franjo 
Saleški 

16:00 
17:30 

   
18:30 

Vjenčanje: Car - Penić Sirak 
Vjenčanje: Komušanac - 
Krajnović 
Misa: † Marica i Jure Begić 

25. 1. NED 

TREĆA 
NEDJELJA 

KROZ 
GODINU 

 7:30 
 

 9:30 
 

11:00 
18:30 

Misa: † Kata i Petar 
Marjanović 
Misa:  † Mijo, Kristina i 
Milan Kukec 
Misa: ŽUPNA 
Misa: † Anzelmo Tomljenović 
i obitelj, ob. Ćurić i Minić 


